

Администрация Кыштымского городского округа
ПРОТОКОЛ № 1 расширенного совещания
при главе Кыштымского городского округа от 03.02.2025 г.

Председатель: Шеболаева Л.А. - глава Кыштымского городского округа

Секретарь: Панова Н.К. - начальник Управления организационно - контрольной работы администрации Кыштымского городского округа

Присутствовали: Гузынин В.В., Кривокорытов В.В., Саланчук Е.Ю., Козлова Л.В., Лукина М.А., Ескин В.Ю., Гайдухина О.В., Маркина О.В., Красникова Н.В., Шкурупий С.А., Сумин А.С., Заикин А.А., Казакова Л.Г., Шароглазова В.Г. (Росреестр), Дмитриев Ф.Ф., Кузнецов Л.П., Екимова А.В., Васнев В.В., Чамовских А.Е., Никитина Э.А., Сивухо О.В. Зарубина Е.А., Гаврилова А.О., Кулапина О.В., Гайдухина М.В.

Отсутствовали: Асатрян Г.М., Шаронов А.И., Каданцева Н.Г., Добрецкий Ю.Ю.

Повестка:

1. Об итогах реализации в 2024 г. муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Кыштымского городского округа» – Саланчук Е.Ю., заместитель главы Кыштымского городского округа по социальной сфере.

2. Об итогах работ по благоустройству территории Кыштымского городского округа в 2024 году и задачах на 2025 год — Лукина М.А. начальник Управления городского хозяйства администрации Кыштымского городского округа.

3. О реализации в 2025 году на территории Кыштымского городского округа инициативных проектов граждан – Гаврилова А.О., заместитель главы, начальник правового управления.

Разное – информация Сумина А.С., заместителя начальника Межрайонной ИФНС № 22 по Челябинской области.

По первому вопросу слушали Саланчук Е.Ю.: в соответствии со Стратегией социально – экономического развития Кыштымского городского округа до 2030 года, Федеральным законом № 323-ФЗ «Об охране здоровья граждан» и в рамках реализации стратегических целей и задач национального проекта «Демография» была разработана муниципальная программа «Укрепление общественного здоровья населения Кыштымского городского округа» на 2022-2024 годы (постановление администрации Кыштымского городского округа от 30.12.2021 года №2802). Основные направления: внедрение корпоративных программ, направленных на укрепление здоровья работников; проведение информационно-коммуникационной кампании с использованием современных каналов коммуникации и интерактивных способов донесения информации, с учётом целевых групп населения и распространённости факторов риска хронических неинфекционных заболеваний; вовлечение гражданского сообщества, в том числе некоммерческих организаций и добровольцев, волонтеров к участию в реализации мероприятий муниципальной программы укрепления общественного здоровья. Вопросы прохождения диспансеризации и профилактического медицинского осмотра включены в план мероприятий программы. С работодателями заключены трёхсторонние соглашения (51) о сотрудничестве. По Кыштыму план диспансеризации на 2024 год составлял 10 649 человек, фактически - 84,1% (полный текст доклада прилагается).

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.

2. Обеспечить разработку муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Кыштымского городского округа на 2025-2027 годы» (Саланчук Е.Ю., 20.02.2025 г.).
3. Обеспечить максимальное прохождение диспансеризации и профилактических медицинских осмотров муниципальными служащими, в том числе отраслевых органов в первом квартале 2025 года, сотрудниками муниципальных организаций, исходя из календаря профессиональной деятельности (Саланчук Е.Ю., Зябликова Н.А., 15.04.2025 г.).
4. Рекомендовать прохождение диспансеризации и профилактических медицинских осмотров сотрудниками федеральных и государственных (областных) организаций и учреждений в первом квартале 2025 года (Саланчук Е.Ю., 15.04.2025 г.).

По второму вопросу слушали Лукину М.А.: до 2025 года благоустройство общественных пространств шло в рамках проекта и муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». С 2025 года согласно указу президента мероприятия по благоустройству вошли в новый национальный проект «Инфраструктура для жизни». В ноябре 2023 года Кыштым принял в городе экспертный совет Минстроя РФ, который на месте оценил благоустроенные общественные пространства. Благодаря высокой оценке экспертов по итогам проделанной в городе работы из областного бюджета на 2024 год были выделены средства на начальный этап благоустройства. В центре, от городской площади до реки Кыштымка, начались масштабные работы. Они были разделены на этапы и виды работ. От площади в сторону мемориала воинской славы проведены работы по мощению пешеходной зоны гранитной плиткой. Преобразилась пешеходная зона вдоль мемориала воинской славы: отремонтированы лестницы, обновлены пешеходные дорожки. Для производства дальнейших работ демонтированы бетонные стенки водосброса и очищено дно от иловых отложений. Вдоль ажурного ограждения завода начался ремонт пешеходного моста. На остановке в сторону Нижнего Кыштыма произведена укладка брусчатки. Благодаря договору о социальном партнёрстве с АО «Радиозавод» выполнена очистка русла реки Кыштымка. На пересечении улиц Ленина, Садовая и Республики выполнено устройство участка сети наружного освещения. Смонтированные светильники улучшили видимость в тёмное время суток. Работу по замене опор освещения планируется поэтапно продолжить на площади и в сторону Народного дома. Новый остановочный комплекс – один из этапов благоустройства городской площади и набережной. В планах заменить остановочный комплекс на противоположной стороне, он станет частью входной группы на будущую набережную. В 2024 году занимались благоустройством общественного пространства напротив автомобильного кольца, между остановкой и магазином «Универмаг», которое стало победителем Всероссийского онлайн - голосования. Здесь проведены работы по ремонту покрытия, демонтирован слой старого асфальта, вместо него тротуарная брусчатка. Перед универмагом и на автобусной остановке заменена старая каменная кладка, проведена облицовка подпорных стенок природным камнем, часть подпорных стенок здесь была отремонтирована природным камнем ранее. Выполнен ремонт лестниц, установлены скамейки и урны. Частично приведён в порядок «каскад». Работы на этой территории в последующие годы ещё предстоит выполнить. В 2024 году заявка Кыштыма победила в IX Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. На реализацию проекта в 2025 году город получил 90,2 млн рублей на благоустройство территории набережной реки Кыштымка с прогулочными зонами. Продолжаем заниматься городским парком, наполнять его элементами, содержанием. По итогам детского голосования в парке установлена скульптура

учёного кота, обновлена световая иллюминация. Идут работы по монтажу фундамента под «колесо обозрения». Сама конструкция колеса готова. Расходы на изготовление колеса по договору о социальном партнёрстве взял на себя АО «Радиозавод». По решению президента Всероссийский конкурс продлён до 2030 года, а это значит, что есть возможность получить финансирование на проект благоустройства набережной на Нижнем Кыштыме. По программе «Формирование комфортной городской среды» нового нацпроекта «Инфраструктура для жизни» город будет участвовать в конкурсе. По данному проекту партнёрами выступают РМК, АО «КМЭЗ» (полный текст доклада прилагается).

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Обеспечить:
 - комиссионное обследование территории от городской площади до мемориала воинской славы в рамках гарантийных обязательств подрядчика ООО «Кировский», при необходимости обязать исправить замечания по мощению территории гранитной брусчаткой (Лукина М.А., до 30.04.2025 г.);
 - заключение муниципальных контрактов по благоустройству набережной (Лукина М.А., до 15.03.2025 г.).

По третьему вопросу слушали Гаврилову А.О.: в соответствии с Законом Челябинской области от 22.12.2020 г. №288-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счёт межбюджетных трансфертов из областного бюджета» и на основании решения Собрания депутатов Кыштымского городского округа «Об установлении срока внесения инициативных проектов граждан в администрацию Кыштымского городского округа, планируемых к реализации в 2025 году» с 1 октября по 31 октября 2024 года было представлено 54 инициативных проекта. В 2025 году из областного бюджета Кыштымскому городскому округу на реализацию инициативных проектов выделено 31 млн. 791 тыс. рублей. С 4 по 13 декабря 2024 года на платформе обратной связи проводилось голосование жителей. В голосовании приняли участие 1367 жителей. Следующим этапом был выезд конкурсной комиссии на объекты для того, чтобы уже на месте изучить технические и другие возможности реализации заявленных проектов. По итогам конкурсного отбора инициативных проектов для реализации в 2025 году на территории Кыштымского городского округа принято решение поддержать 12 инициативных проектов, прошедших конкурсный отбор. В настоящее время проводится подготовительная работа по разработке сметного расчёта, прохождению экспертизы сметной стоимости, подготовке конкурсной документации. Победившие проекты должны быть реализованы до 01 сентября 2025 года (полный текст доклада прилагается).

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Обеспечить:
 - комиссионные (с участием кураторов и групп общественного контроля) обследования объектов, реализованных в рамках инициативного бюджетирования в 2022 – 2024 годах в рамках гарантийных обязательств подрядчиков (Онищенко А.И., до 30.04.2025 г.);
 - заключение муниципальных контрактов по объектам 2025 года (Онищенко А.И., до 15.03.2025 г.).

В разном слушали Сумина А.С.: с 2025 года действует прогрессивная шкала ставок по налогу на доходы физических лиц. Согласно Федеральному закону № 176-ФЗ от 12.07.2024, введена прогрессивная шкала ставок: 13% для доходов до 2,4 млн руб.; 15% для доходов от 2,4 млн до 5 млн руб. в год; 18% для доходов от 5 млн до 20 млн руб. в год; 20% для доходов от 20 млн до 50 млн руб. в год; 22% для доходов более 50 млн руб. в год.

Под новую шкалу попадает большинство доходов, указанные в п. 2.1 ст. 210 НК РФ. Для доходов (п. 6 ст. 210 НК РФ) от продажи имущества или от операций с ценными бумагами, ставка НДФЛ составляет: 13%, если их сумма за год не более 2,4 млн руб.; 15%, если их сумма за год более 2,4 млн руб.

Для некоторых доходов применяется ставка НДФЛ 13% (до 5 млн руб.) и 15% (свыше 5 млн руб.) К ним относятся: денежное довольствие и иные дополнительные выплаты, связанные с участием в СВО (выполнением задач в этот период) ряда физлиц (мобилизованных, добровольцев, сотрудников Следственного комитета РФ и др.); доходы в виде оплаты труда (денежного довольствия (содержания)) лиц, работающих в районах Крайнего Севера (приравненных к ним), в части, которая относится к районным коэффициентам и процентным надбавкам за работу там. Повышенная ставка будет применяться не ко всему доходу, а только к сумме превышения над пороговыми уровнями. Налоговый агент исчисляет НДФЛ без учета доходов, которые выплачиваются физическому лицу другими налоговыми агентами. По доходам от разных налоговых агентов налогоплательщик будет доплачивать НДФЛ на основании налогового уведомления.

Льготным категориям граждан необходимо заявить о себе до начала массовой рассылки налоговых уведомлений. До наступления массовой рассылки налоговых уведомлений по имущественным налогам (транспортному, земельному и налогу на имущество) для правильного начисления расчётов в 2025 году за налоговый период 2024 года налогоплательщики могут подать заявление на предоставление налоговых льгот и вычетов. Заявление о льготе может быть представлено через Личный кабинет налогоплательщика, МФЦ региона, по почте, лично в ближайшую налоговую инспекцию. Заявление о льготе нужно представить гражданам, у которых впервые возникли основания для использования льгот по имущественным налогам в течение 2024 года. К заявлению налогоплательщики вправе приложить документы, подтверждающие право на льготу. Тем, кто в предыдущие годы уже заявил о налоговой льготе и в нём не указывалось на то, что льгота будет использована в ограниченный период, повторно подтверждать своё право не требуется. С 1 января 2025 года предусмотрено предоставление сведений о лицах, участниках Специальной военной операции и членах их семей. Налоговый орган применит льготы, в том числе на основании сведений, полученных при информационном обмене с Социальным фондом России, Росреестром, органами соцзащиты населения и федеральными органами исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба. Льготы по налогу на имущество физических лиц не предоставляются в отношении объектов, используемых в предпринимательской деятельности.

Приняли решение:

1. Информацию принять к сведению.

Председатель,
глава Кыштымского городского округа



Л. А. Шеболаева

Секретарь, начальник Управления
организационно - контрольной работы



Н. К. Панова